Onderzoek begonnen in clubhuis Hells Angels 

     OIRSBEEK (ANP) - In het clubhuis van de Hells Angels in Oirsbeek zijn de politie en de nationale recherche dinsdagochtend begonnen met het technisch onderzoek. 

     Justitie zoekt naar bewijzen die verband houden met de drie moorden waarbij drie Hells Angels van de Nomads uit Oirsbeek omkwamen. De lichamen van de mannen werden medio februari in een beek in Echt gevonden. 

     Ook wordt onderzocht of er een verband bestaat tussen de gijzeling van twee leden van een Antilliaanse motorclub door twee Hells Angels en de moorden. De persofficier wil bevestigen noch ontkennen dat de moorden te maken hebben met een ruzie om een gestolen partij cocaïne. 

     De politie heeft het clubhuis met hekken afgezet. Pers en publiek worden op afstand gehouden.

HELLS ANGELS 

     Schinnen onderneemt niets tegen Hells Angels 

     Z i e ook berichten Inval clubhuis Hells Angels Oirsbeek en Onderzoek begonnen in clubhuis Hells Angels 

     OIRSBEEK (ANP) - Burgemeester F. Beckers van de gemeente Schinnen onderneemt vooralsnog niets tegen de Hells Angels in Oirsbeek. Zolang zij de openbare orde niet verstoren, ziet hij geen reden tot ingrijpen. 

     Justitie deed maandag een inval in het clubhuis van de Nomads in Oirsbeek. Eventuele criminele activiteiten zijn een zaak van politie en justitie, zegt Beckers. ,,Daar ben ik niet verantwoordelijk voor. Ik ben verantwoordelijk voor de openbare orde.'' 

     Twee Hells Angels van de Nomads werden maandag in Sittard-Geleen gearresteerd na een gijzeling van twee leden van een Antilliaanse motorclub. 

     Dat beide gijzelaars op dat moment in het bezit waren van doorgeladen vuurwapens, ziet de burgemeester niet als een bedreigende situatie voor Oirsbeek. ,,Zij werden gearresteerd in een andere gemeente.''
